Ata da Sessão Especial do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de Santana do Deserto –MG. Sob a Presidência do Vereador Luiz Carlos Florentino de Souza, Presidente da Câmara Municipal de Santana do Deserto, e, Secretariada pela Senhora Vereadora Angela Maria Ribeiro de Souza, ás Treze Horas e Quarenta Minutos, esta Sessão Especial da Posse do prefeito e do Vice-prefeito Municipal, eleitos no pleito de 03 de outubro de 1996. Ao abrir os trabalhos desta Sessão, o Senhor Presidente da Câmara Municipal fez uma saudação agradecendo a presença de todas as autoridades e de mais pessoas presentes, convidando a tomarem assento a Mesa dos trabalhos. Em seguida convidou o Prefeito Eleito Senhor Luiz Carlos Tavares da Silva a prestar o juramento de praxe. Logo após seguindo-se no mesmo local o Senhor Vice-Prefeito José Carlos da Silva, prestou também o juramento para a investidura do seu Cargo. Logo a seguir o Senhor Presidente solicitou que o Senhor Secretário da Câmara Municipal procedesse da Tribuna da Casa a leitura dos termos de Compromisso de Posse do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de Santana do Deserto os quais, depois lidos, foram assinados pelos empossados nos Cargos de Prefeito e Vice-Prefeito, perspectivamente, os Senhores Luiz Carlos da Silva Tavares e José Carlos da Silva. A seguir o ex-Prefeito Marco Antônio Lins Bastos discursou falando sobre seu mandato, agradecendo a todos os colaboradores, e funcionários da Prefeitura. Após o Presidente da Câmara deu a palavra ao Prefeito empossado Sr. Luiz Carlos Tavares da Silva, proferiu discurso destacando a sua vontade de ser Prefeito de todo o Povo do Município de Santana do Deserto (destacando a sua vontade de ser Prefeito de todo o Povo do Município) movido exclusivamente pelo propósito de Servir ao interesse público. Encerrando suas palavras passou ao Presidente da Câmara o Projeto de Lei Nº 01/97 que “Autoriza o Executivo a efetivar contratação por tempo determinado, na forma do art. 37, IX, da Constituição Federal e contém outras providências”. O Presidente da Câmara agradecendo a presença de todos deu por encerrada esta Sessão Solene, desejando EXIDO ao Prefeito e ao Vice-Prefeito.
Santana do Deserto, 01 de janeiro de 1997.
